

**Вакцинуємось.
Разом ми сильніші!**



Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА



Виходить з 30 серпня 1990 р. № 101-102 (14006-14007), 17 ГРУДНЯ 2021 р. Роздрібна ціна 3 грн. 00 коп.

Понад 40 років серед людей і задля людей

В самісінькому центрі України, в селі Оленівці на Вінниччині, в сім'ї Степана й Сані Поліщуків, де підростали вже дві донечки, народився хлопчик. А оскільки з'явився він на світ у день Андрія Первозваного, то й назвали його Андрієм. Звичайно, радощам батьків не було меж.



Доводилося працювати з різними керівниками. Але характер, стиль роботи, ставлення до людей, відповідальність, риси особистості й лідера сформувалися під впливом мудрого очільника водоканалу Івана Петровича Соломахи, за що Андрій Степанович щиро вдячний. Він так само, як і свого часу Іван Петрович, знає кожного працівника цього великого підприємства в обличчя, його ім'я, потреби, характер, сімейні обставини. Погодьтеся, це не кожному вдається.

До нього йдуть і за допомогою та порадою в скрутні хвилини, і щоб поділитися радісними новинами. Профспілковий комітет, який очолює Андрій Степанович, постійно тісно співпрацює з адміністрацією підприємства над покращанням умов та охорони праці, питаннями організації та оплати праці, вирішенням соціально-побутових питань, оздоровленням працівників і членів їхніх сімей, пропагує здоровий спосіб життя. До речі, голова профкому за згодою керівництва підприємства зміг укласти домовленості з багатьма оздоровчими закладами України, де можуть відпочивати й лікуватися працівники підприємства разом з дітками. Колектив має свої футбольну та волейбольну команди, які беруть участь в міських, обласних і всеукраїнських галузевих змаганнях та майже завжди стають призерами.

Звичайно, насамперед приділяється увага безпеці та охороні праці. Адже робота тут пов'язана з високою небезпекою і здійснюється в досить важких умовах. Працювати доводиться в будь-яку пору року і за різної погоди, бо постійно необхідно забезпечувати місто чистою питною водою і приймати використану. Це планові й аварійні роботи. Андрій Степанович завжди знаходить час побувати на всіх об'єктах, поспілкуватися з людьми, дізнатися про їхні потреби, підняти настрій.

Він користується заслуженим авторитетом і шаную в колективі та профспілці. Його знають і поважають колеги багатьох обласних водо-каналізаційних господарств і профспілкових організацій. Багато років він був членом Центрального комітету галузевої профспілки, входить до Київської обласної ради профспілок, президії Київської обласної організації галузевої профспілки, він заступник голови міської організації галузевої профспілки. Маючи величезний життєвий і професійний досвід, Андрій Степанович залюбки передає його молоді, особливо новообраним головам профкомів галузі в місті й області.

Цю людину можна брати за приклад як голови родини, батька, дідуся. Він гарний господар. Якщо треба, з лопатою чи гайковим ключем працюватиме разом з бригадою, а може й піти на базар та вибрати найкращий продукт, накрити стіл і щедро пригостити друзів. Йому в цьому допомагає вірна дружина, його надійний тил Альфія. З нею прожили понад сорок років, пропрацювали разом майже дев'яносто років і продовжують трудитися на одному підприємстві, виростили двох прекрасних синів, мають вже дорослу любиму внучку й дорогого внука, про яких розповідають з неймовірною теплотою й ніжністю...

Тож бажаємо Андрієві Степановичу, якому днями виповнилося 70, і його славній родині багато щасливих років життя в добрі, теплі, злагоді й мирі!

Антоніна МАР'ЯНСЬКА

Розумний, кмітливий, він залюбки бігав до школи. Навчання хлопцеві давалось легко, тому мав час відвідувати всі гуртки. Без труднощів вступив до технікуму. Правда, закінчував його вже після служби в армії. А була вона нелегкою, далеко від дому – на Уралі й за ним, та й клімат не наш, не український. Але Андрій не з тих, хто падав би духом. У Свердловську закінчив курси сержантів, і служити довелося аж у Ханті-Мансійську. Після закінчення технікуму проходив виробничу практику в Севастополі, але ні море, ні теплий Крим не вплинули на його бажання бути ближче до батьківського дому. Тож привела його доля в Білу Церкву, яка згодом стала рідною. Як і Виробниче управління водо-каналізаційного господарства, де він працює з 1977 року, – рідним домом.

Повний енергії й оптимізму, з величезним бажанням всього досягти, все збагнути, молодий майстер водопровідної мережі занурився в роботу, як кажуть, з головою. Старанністю й відповідальністю Андрій прийшовся до душі як молоді, так і керівництву підприємства. Принциповий, ввічливий, уважний до кожного працівника дільниці, він швидко завоював авторитет і повагу колективу. Тут же, в комсомольській організації, примітив найкращу дівчину з незвичайним для українця іменем Альфія. Вона влучила в самісіньке його добре серце і залишилася в ньому навек.

А серце в нього дійсно дуже добре, врівноважене, помірковане, він завжди намагається всім допомогти, йде в ногу з часом, уміє знайти спільну мову з кожним. І коли в 1979 році було вирішено виділити для профспілкової організації ПУВКГ штатну одиницю голови профкому, і керівництво підприємства, й колектив були впевнені, що саме А.С. Поліщук має очолити цю ділянку роботи. І не помилилися. А робота голови профкому на такому складному великому виробництві ой яка нелегка. Це захист правових, соціально-економічних інтересів членів профспілки, це заробітна плата, безпека та охорона праці, побутові питання, оздоровлення, виховна, культурно-масова, фізкультурно-масова робота, підтримка мікроклімату в колективі.

Минали роки. Підприємство пережило низку перетворень: ПУВКГ, ОПОВКГ «Київоблводоканал», ВО «Білоцерківводоканал», ТОВ «Білоцерківвода». Та Андрієві Степановичу, грамотному, чуйному, сповненому енергії та поваги до людей, вдалося зберегти профспілкову організацію, і весь цей час (вже понад 40 років) його одногосноно обирають її головою. Йому вірять і довіряють.

Триває передплата на газету
„ГРОМАДСЬКА
ДУМКА” на 2022 рік

ВАРТІСТЬ НА 1 МІСЯЦЬ:

21,00 грн – індекс 35027

16,00 грн – індекс 22139 (пільговий)

– **НА 3 МІСЯЦІ:**

63,00 грн – індекс 35 027

48,00 грн – індекс 22139 (пільговий)

– **НА 6 МІСЯЦІВ:**

126,00 грн – індекс 35027

96,00 грн – індекс 22139 (пільговий)

– **НА 12 МІСЯЦІВ:**

252,00 грн – індекс 35027

192,00 грн – індекс 22139 (пільговий)

УВАГА! У вартість передплати не входять поштові витрати.

Залишайтеся нашими одноДУМЦЯМИ!

Пів століття у парі!

В Білій Церкві традиційно вшанували подружні пари, які в любові та згоді прожили 50 і більше років.



Від імені міського голови Геннадія Дикого його заступник Катерина Возненко та начальниця управління з питань молоді та спорту Олексій Копишинський привітали ювілярів, висловивши їм щиро пошану й побажавши міцного здоров'я та ще довгих літ життя у парі. На згадку ювілярам вручили подяки та пам'ятні подарунки, розповідають офіційні джерела.

Тож сердечні вітання пролунали на адресу подружжя **ТУРЧЕНКІВ Івана Івановича** та **Лариси Кузьмівни**, які в нинішньому році відзначили 54 роки сімейного життя, а також тих родин, які відсвяткували золотий ювілей: **КОВТУНІВ Івана Петровича** й **Лідії Іванівни**, **КОВАЛЕНКІВ Миколи Григоровича** та **Віри Федорівни** й **ДАНОВИХ Геннадія Олександровича** та **Любові Михайлівни**.

«Молодята» зауважили, що досягти цієї дати їм вдалося завдяки кохання, взаємній вірності й турботі.

Кращі студенти – стипендіати міського голови

Білу Церкву зовсім не випадково називають студентським містом, адже тут у 6 вищих I-IV рівнів акредитації навчаються понад 7 200 студентів з різних куточків не тільки України, а й із-за кордону.



■ Аби підтримати та ще більше мотивувати студентів, які успішно навчаються, здійснюють наукові дослідження й беруть активну участь у громадському житті свого навчального закладу та міста, ще 1997 року було започатковано вручення їм стипендії міського голови. Винагороду призначають 21 студентів на навчальний рік незалежно від отримання інших стипендій.

■ Днями за дорученням міського голови Геннадія Дикого його заступник Катерина Возненко зустрілася з кращими серед кращих студентів вищих навчальних закладів Білої Церкви, яким призначена стипендія міського голови на 2021–2022 навчальний рік, повідомляють офіційні джерела. Посадовиця наголосила, що стипендіати є прикладом для своїх однолітків, подякувала їхнім педагогам та батькам за участь у становленні непересічних особистостей, побажала молоді і в подальшому бути такими ж дієвими, успішними, працювати та розвиватися й завжди вірити у свої сили.

■ Під час заходу свідочтва про призначення стипендії міського голови вручили студентам Білоцерківського національного аграрного університету (10 осіб), ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж» БНАУ (4), Комунального закладу КОР «Білоцерківський медичний фаховий коледж» (2), Комунального закладу КОР «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж» (3), Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну (1) та Білоцерківського механіко-енергетичного фахового коледжу (1).

■ Всього з часу заснування такої престижної винагороди стипендіатами міського голови Білої Церкви стали 297 студентів. Розмір стипендії нині становить 700 гривень на місяць.

Розбудуєш свою громаду – розвиваєш Україну

День місцевого самоврядування, який відзначають 7 грудня, – одне зі свят української громади. Адже власне місцеве самоврядування є основою народовладдя та одним із головних чинників розвитку громадянського суспільства. Цього дня в Білій Церкві відбулися обласні урочистості, приурочені згаданому святу.



Як повідомляють офіційні джерела, під час заходу, в якому взяли участь керівники та депутати Київської обласної ради, голови районних рад, міські голови, голови селищних та сільських рад, депутати районних, міських, селищних та сільських рад, посадові особи органів місцевого самоврядування, присутні привітала голова обласної ради Наталія Гунько. «Сьогодні в цьому залі зібралися найкращі представники місцевого самоврядування області. Кожен з вас на своєму рівні щоденно захищає інтереси села, селища, міста, району та області. Користуючись нагодою, дякую кожному з вас, хто долучається до розбудови Київщини, проявляє ініціативу в реалізації програм, спрямованих на соціальний захист жителів області. Бажаю вам успіхів та задоволення від своєї роботи», – звернулася вона до колег.

На урочистостях багатьом представникам органів місцевого самоврядування вручили найвищу нагороду Київської обласної ради – нагрудний знак «За заслуги перед Київщиною». Також більше 150 представників усіх громад регіону відзначили на місцях почесними грамотами та подяками обласної ради.

Зі словами вітань та найкращих побажань до присутніх звернулися народні депутати України Анатолій Гунько, Олександр Дубінський та Валерій Колюк, міський голова Геннадій Дикий, заступник голови секретаріату Української асоціації районних та обласних рад Олександр Даниленко.

Винуватцям свята артисти Київського академічного обласного музично-драматичного театру ім. П. Саксаганського та КЗ КОР «Академія мистецтв ім. П. Чубинського» подарували чудовий концерт.

«Лише чітка стратегія розвитку країни може врятувати Україну», – народний депутат Бондарєв

Переговори світових лідерів об'єднали увесь світ проти Путіна. Це знизило градус напруги на сході країни, однак не зупинило війну. Єдиний шанс для України повернути мир – це чіткий план розвитку усіх сфер, від економіки до зовнішньої політики.

Про це заявив народний депутат України Костянтин Бондарєв в ефірі програми «Політклуб з Віталієм Портніковим» на телеканалі «Еспресо».

Народний депутат вважає, що через хибну стратегію державного управління Україна опинилася в заручниках у інших країн. Питання нашої безпеки сьогодні вирішуємо не ми, а світова спільнота з Росією.

«Це все відбувається на нашій території і з нашою державою. Дуже високо стоїть планка – в нас вже 8 років іде війна. Коли ми говоримо про наші проблеми в економіці, в енергетиці, в сфері охорони здоров'я, ми не розуміємо, чи є у Президента або Уряду якийсь план дій. Ми звикли до того, що живемо без урядової програми вже третій рік», – заповнив парламентар.

Костянтин Бондарєв упевнений, що завершити епоху криз в Україні можна лише завдяки чіткій стратегії розвитку країни.

«Спочатку треба показати план дій суспільству й запропонувати дискусію, порадитись, а потім працювати. Якщо ми не будемо сильними, то ми будемо в постійній небезпеці», – зауважив нардеп.

Політик нагадав, що відсутність комунікації між владою та суспільством призводить до зростання соціальної напруги.



«Непорозуміння із власним суспільством породжує конфлікт. Вже пройдено екватор після останніх виборів, тому в суспільства накопичилося багато запитань до Президента та його влади. І поки ці запитання залишаються без відповіді», – резюмував народний депутат.

Довідково. «Батьківщина» запропонувала стратегію подолання енергетичної кризи. Основний пункт плану Тимошенко – це спрямувати газ вітчизняного видобутку на потреби населення, що назавжди вирішить газову проблему для людей.

Пожежі: причини, наслідки, запобігання



В Білоцерківському районному управлінні ДСНС нещодавно відбувся брифінг за участю начальника ГУ ДСНС України у Київській області Василя Слободяника та очільника білоцерківських рятувальників Олега Масло. Темою розмови стали пожежі в житловому секторі, кількість яких, за статистикою, в холодну пору року значно зростає.

І хоч цього року рятувальники області спостерігають невелике зменшення числа пожеж – проблема зі смертністю під час них актуальна, враховуючи, що, в основному, горять будинки незаможних людей (пенсіонерів, інвалідів, хворих, немічних, безробітних). Вони не мають достатньо сил і засобів для виконання протипожежних заходів і мешкають переважно в старих будинках, де газові прилади, пічне опалення, електрооблад-

нання давно застаріло, не обслуговується належним чином і не ремонтується. Як наслідок – велика кількість пожеж і загиблих людей реєструється в зимові місяці року, коли люди починають інтенсивно використовувати прилади опалення. Переважно винними у виникненні пожеж у житловому секторі є самі власники, які нехтують елементарними правилами безпеки та експлуатації пічного опалення, курять у ліжку, використовують

саморобні або низькоякісні електрообігрівачі, мають несправну електромережу.

В підсумку учасники брифінгу зазначили, що для виправлення цієї ситуації необхідна співпраця всіх державних та органів місцевого самоврядування, пріоритетом для яких повинен бути соціально-економічний захист населення.

Білоцерківське РУ ГУ ДСНС України у Київській області

Міська влада продовжує реалізовувати заходи, спрямовані на те, щоб медицина була доступною кожному жителю громади, а якість отриманих пацієнтами послуг була на найвищому рівні.



Нова амбулаторія на Водопійній

Велику роботу проведено в рамках реформування первинної ланки медицини. Аби мешканцям було зручно добиратися до сімейних лікарів, організовано роботу 18 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини і 12 ФАПів/ФП у селах громади. Проведені ремонти приміщень, створені належні умови для праці лікарів, придбане необхідне обладнання, постійно виділяються кошти як з міського, так і з обласного бюджетів, пишуть офіційні новини.

13 грудня у Білій Церкві відбулося урочисте відкриття амбулаторії загальної практики-сімейної медицини №8 КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1». Амбулаторія розміщується в реконструйованому приміщенні за адресою: вул. Водопійна, 19. Раніше ця амбулаторія функціонувала в поліклінічному приміщенні міської лікарні №1.

Директор Міського центру первинної медико-санітарної допомоги №1 Людмила Черненко розповіла, що відтепер майже 10 тисяч дорослого населення та близько 100 дітей матимуть зручну амбулаторію, розташовану в пішій від них доступності. Медичні послуги декларантам тут надаватимуть 6 лікарів та 6 медичних сестер.

В амбулаторії враховані потреби людей з обмеженими фізичними можливостями, в ній містяться кабінети лікарів, маніпуляційна, кабінети для щеплення та проведення електрокардіограм. Всі приміщення оснащені новими меблями.

Медична галузь є однією з найкращих на Київщині. Міська влада знаходить всі можливі механізми для залучення фінансування медицини. Разом з тим і ми не залишаємося осторонь: ухвалені цільові програми, які в подальшому розвиватимуть сферу в цілому. Передбачається, що на наступний рік фінансування з міського бюджету більше спрямовуватиметься на вторинну ланку.

Позиція міського голови – зробити все, аби медицина була у пішій доступності до людей. Кожен білоцерківець, який підписав декларацію, має знати свого сімейного лікаря і без проблем, вчас-



но потрапляти до нього на прийом. Ми бачимо, що в Білій Церкві це виконується і працює. Протягом останніх років відкрито велику кількість як нових, так і реконструйованих амбулаторій, це забезпечило комфортні умови як для роботи медперсоналу, так і для громадян».

Інна Володимирівна зауважила, що робота щодо відкриття амбулаторій у всіх мікрорайонах міста продовжуватиметься.

Наразі відбувається корегування проекту щодо будівництва амбулаторії загальної практики-сімейної медицини на масиві Піщаному, яка обслуговуватиме його та мікрорайон «Заріччя». Проект подано на розгляд щодо співфінансування з обласного бюджету та за рахунок грантових коштів. Також розглядається питання реконструкції амбулаторії

на Сквирському шосе. Крім того, нові ФАПи будуть відкриті у Глушках, Вільній Тарасівці та Сидорах.

Під час заходу начальник управління охорони здоров'я міської ради Юрій Кух наголосив, що проведена робота щодо реформування медичної сфери є відчутною, адже, порівнюючи з 2016–2017 роками, маємо доступну і якісну медицину майже у всій громаді.



Присутня під час відкриття амбулаторії перший заступник міського голови Інна Новогребельська зазначила: «Почавши реформу медичної сфери, ми змогли ефективно налагодити роботу в центрах первинної медико-санітарної допомоги та організувати роботу вторинної ланки. Збережені всі лікувальні заклади, які наразі є самодостатніми. За оцінкою обласного департаменту охорони здоров'я, наша

■ В БІЛІЙ ЦЕРКВІ НА НОВОРІЧНО-РІЗДВЯНІ СВЯТА ПЕРЕКРИЮТЬ КІЛЬКА ВУЛИЦЬ
 ■ Для уникнення дорожньо-транспортних пригод буде перекрито:
 ■ з 13 грудня 2021-го по 14 січня 2022 року – дорогу від будинку 7/1 по вулиці Леся Курбаса до Торгової площі;
 ■ з 19 грудня 2021-го по 14 січня 2022 року – проїзд на Торговій площі від центрального входу готелю «Київ» до арткафе «Квартира 36».

Департамент ЖКГ

YouTube КАНАЛ  ПІДПИСАТИСЯ

 poplavskiy_michail

**Університет
ПОПЛАВСЬКОГО**


БЕЗКОШТОВНЕ НАВЧАННЯ ПРОТЯГОМ ПЕРШОГО СЕМЕСТРУ!

- Студенти, які склали сесію на "ВІДМІННО", продовжать навчатися ЗА РАХУНОК УНІВЕРСИТЕТУ.
- МІНІМАЛЬНЕ ЗНО 100 БАЛІВ для зарахування на перший курс.
- ПОМІСЯЧНА оплата навчання.
- ПОДВІЙНИЙ ДИПЛОМ: український та європейський.
- Можливість навчатися ДИСТАНЦІЙНО або за ІНДИВІДУАЛЬНИМ графіком.
- ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ: поєднання роботи та навчання.
- ПРАКТИКА ЗА КОРДОНОМ: Англія, Німеччина, Італія, Іспанія, Угорщина, Польща, Туреччина, Болгарія та інш.
- Висока фахова підготовка, сучасний сервіс, незабутні студентські роки.

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ КУЛЬТУРИ

оголошує попереднє зарахування на всі спеціальності:

КІНО І ТЕЛЕМИСТЕЦТВО**021 АУДІОВІЗУАЛЬНЕ МИСТЕЦТВО ТА ВИРОБНИЦТВО:**

- РЕЖИСЕР КІНО І ТЕЛЕБАЧЕННЯ
- РЕЖИСЕР МУЛЬТИМЕДІА
- ТЕЛЕЖУРНАЛІСТ, РАДІОЖУРНАЛІСТ, ВЕДУЧИЙ ТЕЛЕПРОГРАМ
- АКТОР КІНО І ТЕЛЕБАЧЕННЯ
- САУНДПРОДЮСЕР, ЗВУКОРЕЖИСЕР
- ОПЕРАТОР КІНО І ТЕЛЕБАЧЕННЯ
- ФОТОХУДОЖНИК, АРТ-МЕНЕДЖЕР
- ФОТОРЕПОРТЕР

Сертифікати: українська мова і література; на вибір – історія України або фізика; творчий конкурс

061 ЖУРНАЛІСТИКА:

- ЗВ'ЯЗКИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ (PR - PUBLIC RELATIONS) ТА РЕКЛАМА
- ЖУРНАЛІСТ
- ІНТЕРНЕТ-ЖУРНАЛІСТИКА ТА БЛОГІНГ
- ПОЛІТИЧНА ЖУРНАЛІСТИКА
- МЕДІАКОМУНІКАЦІЇ ТА DIGITAL PRODUCTION
- МАРКЕТИНГ І МЕНЕДЖМЕНТ МЕДІАКОНТЕНТУ

Сертифікати: українська мова і література; математика; на вибір – історія України або іноземна мова, або біологія, або географія, або фізика, або хімія

291 МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, СУСПІЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ ТА РЕГІОНАЛЬНІ СТУДІЇ:

- МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, ПОЛІТОЛОГ-АНАЛІТИК

Сертифікати: українська мова і література; іноземна мова; на вибір – історія України або математика, або біологія, або географія, або фізика, або хімія

022 ДИЗАЙН:

- ДИЗАЙНЕР ГРАФІК-РЕКЛАМІСТ
- WEB-ДИЗАЙНЕР
- ДИЗАЙНЕР СЕРЕДОВИЩА (ДИЗАЙН ІНТЕР'ЄРУ, ЛАНДШАФТУ, 3-D)
- МОУШЕН-ДИЗАЙНЕР

Сертифікати: українська мова і література; математика; творчий конкурс

034 КУЛЬТУРОЛОГІЯ:

- EVENT- МЕНЕДЖЕР
- МЕНЕДЖЕР КУЛЬТУРНИХ ТА КРЕАТИВНИХ ІНДУСТРІЙ

Сертифікати: українська мова і література; історія України; на вибір – математика або іноземна мова, або біологія, або географія, або фізика, або хімія

028 МЕНЕДЖМЕНТ СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:

- МЕНЕДЖЕР ШОУ-БІЗНЕСУ
- STAR-МЕНЕДЖЕР ТА BOOKING
- АРТ-МЕНЕДЖЕР

Сертифікати: українська мова і література; математика; на вибір – історія України або іноземна мова, або біологія, або географія, або фізика, або хімія

026 СЦЕНІЧНЕ МИСТЕЦТВО:

- АКТОР ТЕАТРУ ТА КІНО
- РЕЖИСЕР ТЕАТРУ ТА КІНО
- РЕЖИСЕР ШОУ ТА АРТ-ПРОЄКТІВ
- РЕЖИСЕР ЕСТРАДИ ТА МАСОВИХ СВЯТ

Сертифікати: українська мова і література; на вибір – історія України або іноземна мова; творчий конкурс

241 ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА:

- МЕНЕДЖЕР ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ
- DIGITAL-МЕНЕДЖМЕНТ ТА РЕСТОРАННИЙ СЕРВІС

Сертифікати: українська мова і література; іноземна мова; на вибір – історія України або математика, або біологія, або географія, або фізика, або хімія

242 ТУРИЗМ:

- МЕНЕДЖЕР МІЖНАРОДНОГО ТУРИЗМУ
- ТУРИСТИЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ТА DIGITAL-ТУРИЗМ

Сертифікати: українська мова і література; іноземна мова; на вибір – історія України або математика, або біологія, або географія, або фізика, або хімія

028 МЕНЕДЖМЕНТ СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:

- МЕНЕДЖЕР ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО І ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ

Сертифікати: українська мова і література; математика; на вибір – історія України або іноземна мова, або біологія, або географія, або фізика, або хімія

024 ХОРЕОГРАФІЯ:

- БАЛЕТМЕЙСТЕР СУЧАСНОЇ ХОРЕОГРАФІЇ, ВИКЛАДАЧ, АРТИСТ БАЛЕТУ
- БАЛЕТМЕЙСТЕР БАЛЬНОЇ ХОРЕОГРАФІЇ, ВИКЛАДАЧ, АРТИСТ БАЛЕТУ
- БАЛЕТМЕЙСТЕР НАРОДНОЇ ХОРЕОГРАФІЇ, ВИКЛАДАЧ, АРТИСТ БАЛЕТУ

Сертифікати: українська мова і література; на вибір – історія України або біологія; творчий конкурс

028 МЕНЕДЖМЕНТ СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:

- МЕНЕДЖЕР ІНДУСТРІЇ МОДИ
- МЕНЕДЖЕР FASHION-БІЗНЕСУ
- МАРКЕТОЛОГ ІНДУСТРІЇ МОДИ

Сертифікати: українська мова і література; математика; на вибір – історія України або іноземна мова, або біологія, або географія, або фізика, або хімія

022 ДИЗАЙН:

- ДИЗАЙНЕР ЗАЧІСОК
- ДИЗАЙНЕР СТИЛЮ ТА АКСЕСУАРІВ
- ІМІДЖ-СТИЛІСТ

Сертифікати: українська мова і література; математика; на вибір – історія України або іноземна мова, або біологія, або географія, або фізика, або хімія

025 МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО:

- АРТИСТ-ВОКАЛІСТ ЕСТРАДНОГО СПІВУ, ВИКЛАДАЧ

Сертифікати: українська мова і література; на вибір – історія України або математика, або іноземна мова; творчий конкурс

ТЕЛ. ДЛЯ КОНСУЛЬТАЦІЙ ЩОДО ВСТУПУ: (063) 258-63-27; (098) 597-34-13; (099) 065-34-80

#ТАЛАНОВИТИМ_ВХІД_БЕЗ_ЧЕРГИ

**ДЛЯ ВСТУПНИКІВ щосуботи проводяться консультації,
творчі співбесіди та попереднє зарахування**

з 09:00 до 18:00 за адресою: м. Київ, вул. Є. Коновальця, 36, штаб "Абітурієнт-2022".

Тел.: (044) 285-00-36; (044) 284-63-40; (044) 284-63-85

INSTAGRAM:
POPLAVSKIY_MICHAIL



TIKTOK:
@POPLAVSKIY.M



САЙТ: KUK.EDU.UA



FACEBOOK:
UNIVERSITYKUK



INSTAGRAM:
KUK_OFFICIAL_PROFILE



Гайовий Гриць Титович

Народився у 1937 р. у Чернігівській області. Закінчив факультет журналістики Київського університету. За звинуваченням в антирадянській діяльності кілька років відбував покарання в концтаборах колишнього Союзу. Повністю реабілітований.

Обирався заступником голови Київської письменницької організації. Нагороджений орденом «За заслуги» III ст. Лауреат кількох літературних премій.

Автор книжок сатири та гумору «Болячка», «Українські псалми», «Тінь Дракона», «Сподвижники», «Сурми бурлеску під шатами сатиричної ліри», «Пересмішник на Парнасі», «Мисливець і Шпак», повісті «Зірвані квіти» та ін.

КАЛЮЖНА БАЛАДА

Не я відкрив секрет великий,
що на Землі течуть всі ріки*.
Якщо ж ріка текти не здуха,
то не ріка вже, а калюжа...

Ось вам Калюжа. Тут було
колись природне джерело.
Вода із того Джерела
і витікала, і текла
собі униз по Рівчаку
аж у Ріку.

Та життєдайне Джерело,
що славилось своїм минулим,
сперш осокою заросло,
затим покрилось гниллю й мулом;
вода джерельна застоюлась –
відтак Калюжою назвалась.

І тут розпочались дебати,
мов у всесвітній асамблеї,
як цій Калюжі раду дати,
аби вода текла із неї.

Хтось нагадав, що в назві суть:
оскільки ріки всі течуть,
Калюжу слід назвати Рікою,

щоб і вона була такою
завжди текучою, як ріки.

На тім зійшлися всі базики,
бо кожен з них таке рече:
назвем Рікою – потече!
Не потекла. А навіть навпаки –
зникає разом з назвою Ріки...

Тож треба замість балачок
(не для калюж звання річок!)
з джерел поубирати бруд –
це не тяжкий сізівів труд,
а лиш зусилля невеликі, –
щоб на землі текли всі Ріки!

*«Всі ріки течуть» – назва відомого
австралійського кінофільму



Ці життєтвердні слова з пісні-маршу прославленої білоцерківської 72-ї ОМБр ім. Чорних Запорозжів дали назву Дню інформації, що відбувся у бібліотеці-філії №8 у День Збройних сил України.

Хоробрі хлопці. Відважне військо!

До свята у книгозбірні було оформлено книжкову виставку-портрет «Воїни миру та героїзму», яка знайомить з історією становлення української армії, її сьогоденням і викликами, що стоять перед військовими сучасного світу.

Для мешканців Білої Церкви військовослужбовці 72-ї ОМБр, якій виповнюється 80 років з часу заснування, без перебільшення, є героями. Тому під час огляду періодики «Наші хлопці – Запорозжці!» присутні з гордістю та хвилюванням слухали розповідь про бойовий шлях знаменитого військового об'єднання, подвиги військовослужбовців у воєнні роки та в мирні часи. Особливу зацікавленість у всіх учасників заходу викликали інтерв'ю з командиром бригади полковником Олександром Вдовиченком та прес-

офіцером, начальником прес-групи ОТУ «Північ» Оленою Мокренчук.

Логічним продовженням заходу стала презентація бібліодайджесту «Хоробрі хлопці. Відважне військо! 72 ОМБр ім. Чорних Запорозжів – 80 років», виданого відділом методичної та бібліографічної роботи Білоцерківської ЦБС.

Згадали цього дня і про те, що в лавах 72-ї воював письменник Олесь Гончар, а російсько-українська війна познайомила нас із такими неординарними авторами, як Мартін Брест, Костянтин Чабала, котрі пишуть про пережите чесно, зло, іронічно й відверто. Поетичні читання «Обличчя українського воїна», в яких взяли участь користувачі бібліотеки, допомогли належно оцінити безсумнівний талант Андрія Кириченка,



автора поетичних збірок «Крига ангельських крил», «Ось така війна», «Гільзи у кишені». Емоційною була й музична сторінка, під час якої переглянули відео про нашу бригаду та послушали патріотичні пісні у виконанні ансамблю клубу «Золота осінь» Академії пенсіонерів.

Захід завершився проникливими кадрами відеокліпу «В той день, коли закінчиться війна», а всі його учасники висловили вдячність і повагу українським солдатам та офіцерам, які боронять наше мирне життя.

Наталія СЕМЕНЕНКО

«Мистецьке побаження»

роботу в міській виставковій залі при бібліотеці №8, що на масиві Леваневського.

Так називається виставка картин художників Київської обласної організації Національної спілки художників України, яка розпочала



графу театру ім. П. Саксаганського Ірини Рибак, які цього року стали лауреатами міської літературно-мистецької премії ім. І.С. Нечуя Левицького.

Справжнім відкриттям для багатьох стали роботи художника по металу Сергія Скоробатських, котрий на цьогорічному бієнале в Італії отримав переможну срібну медаль за свою конкурсну роботу.

Головний спеціаліст міського управління культури та спорту Алла Карабач привітала всіх присутніх, подякувала за організацію та запросила громаду міста на неповторний вернісаж.

Виставка діятиме до 20 січня.

Любов МИХАЙЛЮК

Ця непересічна подія збила всіх шанувальників художнього мистецтва міста. На початку зустрічі організатор виставки, голова Київської обласної організації НСХУ Олександр Дмитренко, привітав присутніх і всіх причетних до створення експозиції. Кожен, хто відвідає виставку, отримає насолоду від робіт художників міста й області, корифеїв живопису Миколи Хрусталенка та Олександра Сафронова, яких, на жаль, немає серед живих, але твори яких продовжують навчати й надихати інших митців.

Виставка стане доброю нагодою для відвідувачів розширити свої пізнання художнього мистецтва, адже експозиція об'єднала не просто різних митців, а різні напрями, техніки, прийоми, методи та стилі творчості. Цим вона й цікава, відтак зможе

задовольнити вимогливі вподобання шанувальників, розвинути естетичний кругозір, допоможе виробити власну думку про різні напрями художнього мистецтва.

Вас зацікавить реалістичний живопис Сергія Кривенка, Інокентія Коршунова, Сергія Журавля, Ганни Прохорової, романтизм Сергія Студзінського, Катерини Телегіної, загадкові абстракції Нікити Дмитренка, Олександра Дмитренка, Оксани Журавель, неповторна витончена досконалість робіт у стилі троплей Тетяни Дмитренко, класична витинанка Костянтина Могилевського, декоративний живопис Каріни Радіонової, батик Тетяни Максимової. Отримати приємну насолоду зможе також від акварельного живопису Ольги Мілейко та макетів художника-сцено-

Вулиці рідного міста снілись їй уже довгих двадцять років. Студент-

Горобинове щастя



ськї літа залишили приємні спогади та велике розчарування. Справжнє кохання Ярина зустрівала саме тоді й не здогадувалася, що життя зіграє з нею злий жарт – розлучить із коханим-красенем. Та Ярина усе витримає. Адже в неї є найдорожчий скарб, найбільше щастя – донечка Жень. Як же вона схожа на свого батька!

Щороку Ярина приходиться у парк під своє дерево, де колись зустрілась із коханим. Приходить саме того дня, коли горобина подарувала їй перше, чисте почуття – з пів погляду й на все життя. Ось і сьогодні, двадцять, жінка сидить під деревом, що рясними гронами ягід манить до себе, як і багато років тому... Сидить, міцно стискає в руках його один-єдиний подарунок – бурштинове намисто, і згадує своє щасливе минуле.

...Тоді дівчата сиділи на лавці в парку та бурхливо обговорювали фільм, який саме демонстрували в кіно-театрах міста. Ярина, як завжди, любила сперечатися. І він одразу звернув на неї увагу. А як же інакше? Великі голубі очі, густе русе волосся, заплетене «колосочком», тонкий стан – незнайома справді була дуже вродливою. Та найбільше його вразила посмішка. Так і почали зустрічатися, бо зрозуміли, що створені одне для одного.

Те, що він іноземець, Ярина збагнула відразу. Акцент додавав йому загадковості. Він приїхав із Канади. Розповідав, що його чиста українська – це заслуга батьків. Адже в діаспорі пам'ятають звичаї, традиції. Його коріння було із Західної України. Його історія – його мрії.

Місяць щастя пролетів дуже швидко. Скільки в них було планів! Під зорями вони будували спільне майбутнє. Та якось він зник. Раптово, без жодних пояснень – і так само раптово Ярина змінилася. Досі вона ніколи не думала, що душевний біль такий пекучий – усередині все вигорало до тла. Жити не хотілося. Дівчина криком кричала, що хоче в іншу пору року,

хоче, щоб осінь зникла з природи. Її життя втратило сенс. Але все миттю змінилось, коли в неї під серцем забилося нове життя. А згодом народилася Жень...

Летіли календарними листочками в забуття пережиті дні. Однак у душі Ярини її горобинове почуття

не відболіло. Жінка вперто мріяла про зустріч із коханим і подумки говорила з ним: «Може, ми зустрінемося колись. Я тебе не запитаю ні про що. Тільки повернися, благаю!»

...День добігав кінця, позіхав, як лінійний кіт. Сутінки сповзали стінами університету, на вулицях міста вже почало вечоріти, незвідані сні чекали на містян. Вечір вельможливо відчиняв вікно Всесвіту. Ніч здіймала своє крило над містом. Вона, як і сонце, поспішає до людей, щоб штишити біль, печаль, смуток. Годинник географічного факультету повернув Ярину в реальність. Двадцять друга...

Жінка змахнула небажану сльозу. Вона ж зовсім забула, що доня сьогодні прилітає з Канади. Її – найкращу студентку факультету іноземних мов, відіслали на стажування за кордон. Ярина мала приготувати вечерю, порадувати Женю смаколиками. І раптом – радісний голос у коридорі:

– Мамо, матусю, а я вже прилетіла! У нас гості. Ярина поспішила назустріч дочці й... не повірила своїм очам. Перед нею стояв Він – такий коханий, такий рідний, такий гарний... Сивина додала йому мужності. Жінка сотні разів уявляла їхню зустріч, але щоб так...

А десь у парку щаслива горобина радісно купала в духмяних сутінках свої пишні грона. Бо відчула, як на другому кінці міста Ярина вдячно мовила їй: «Спасибі».

Олександра ВАЛЬЧИШИН

Добрі люди

Цю милу картину спостерігають щодня мешканці Піщаного масиву й ті зарічани, які на зупинці, що на вулиці Євгена Деслава, очікують на свою маршрутку. Та й кожен, хто пробігає повз у власних справах, мимоволі усміхається: тут уже кілька місяців як «прописалася» симпатична кішечка, яка, очевидно, перед тим утратила свій дім.

Звісно, коробка з вирізаними «дверцятами», що стала прихистком для живої чотирилапої істоти, килимок-подушечка, на якій киця «гуляє», вибравшись із «будиночка», блюдце, де, очевидно, щодня з'являється якась смакота, на лавочці для очікування виникли не просто так і самі собою. Спочатку хтось із нас мав помітити, що це місце облюбувала «нічия» кішка. Потім – пожалити її, захотіти нагодувати, обігріти...

«Які добрі люди!» – висловила свою думку про тих, кому вистачило теплоти сердечної на безпритульну душу, моя внучка. Невідомо, чи є в такої несподіваної квартирантки недоброчини і як вона переживає в тій своїй хатинці, але дуже хочеться сподіватися, що добрі люди в будь-якому випадку про неї попекуться.

Й від цієї надії світлішає темний г р у д н е в и й день...



Валентина ХРАБУСТ



Засновник:
ПП «Редакція газети
«Громадська думка»
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: 6-33-02.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 17300346000026009025662402
в ПАТ «Альфа-Банк» в м. Києві
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції,
не рецензуються і не повертаються.
Думки авторів публікацій у «Громадській думці»
не завжди збігаються з точкою зору редакції.
За достовірність фактів відповідальність несе автор.
За зміст реклами відповідає рекламодавець.
Редакція листується з читачами тільки на сторінках
газети.